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A levélhez, amelyre bizonyára 'kellő tekin-
tettel lesz az állomás főnöksége, csak azt a meg-
jegyzést füzziik, hogy a Máv. a liáboru alatt 
nagy feladatokat a legnagyobb pontossággal 
és sikerrel oldott meg. Az itt felhozott pana-
szokat bizonyára orvosolni fogják, amennyiben 
a mai helyzetet nem hasonlíthatatlanul na-
gyobb erdekeik -szolgálata teremtette meg. 

— A Vörös-Kereszt kórházból. A Vörös-
Kereszt-kórház vezetősége (-azelőtt Ipartestület, 
most a Vakok intézetének újszegedi épületé-
ben) alább megnevezett jószivii emberbarátok-
nak mond hálás köszönetet sebesült és beteg 
katonáink n-evében adományaikért: 

Wimmer Fülöp 200, Lugosd Döme dr. 10, 
Raiuer gyáros 10 K. 

Az Ipartestület egyes tagjainak liavi be 
fizetése 82 K, mely összeg a következők adomá-
nyaiból -alakult: Wéníg Gyula 15, Friediriclh 
József 12, Pálfy Dániel 10, Kecskeméti Antal 5, 
Visky György, Szegő Árpád, Sza-bó Sándor, 
Nátly József, Fogel Ede, Szűcs Andor, Metzger 
Péter, Miikus Károlyné 3—3, Menítus -Miklós 
Rubin Jcz-se-f, Scbweiger Sándor, Szögi Sándor, 
Saócsán Jakab, Schwarcz Manó, Fagler Ede 
2—2, Gróezky József, Wint-ernitz Izidor 1—1 
korona. 

Természetbeni adományok: Reisinger 30 
darab tojás, Maksa Istvánná 10 darab tojás és 
1 kosár bab, Karg-trafik 300 d/arab levelező-
lap, Algyői asszonyok 14 darab tojás, Lováca-
nővérek 1 tálca retek, Farkas Amlrásné (Sző-
reg) 2 pár csirke, Lováes igazgató 1 üveg ubor-
ka, Fogyasztási szövetkezet (DélvídSki) 18 lia-
sáb tűzifa, Pillich Lajosné 12 darab i-ma- és 
egyéb köny vek, szentképek, D-uka Julis 17 da-
rab tojás, Gyűjtő-kocsi bizottságtól 15 darab 
alsónadrág, Rengé Piéterné 100 darab tojás, 
Nagy Andrásné (Dorozsma) 2 pár csirke és 
1 kosár burgonya, Lippiai iparos 300 darab szi-
varba. 

Tekintettel arr-a, hogy a Vörös-Kereszt-
kórház házilag látja el sebesült és beteg kato-
náit, továbbra is kéri a nagyközönség ember-
baráti támogatását akár pénzbeli, -akár termé-
szetbeni adományokkal.' Akik idehaza vannak, 
tartozást rónak le hős katonáinkkal szeimben, 
amikor szereted-adományaikkal könnyitenek az 
ápolásunkra -szorultak állapotán. A Vörös-
Kerészt-kórház vezetősége. 

— Elszámolás. A Szegedi Önkéntes Tűz-
oltó Testület álitial augusztus 1-én vasárnap tar-
tott népünnepélynek az összbevétele volt 1147 
korona 50 fillér. A kiadás 247 korona 50 fillér; 
ennek folytán készpénz-bevétel 900 korona. Há-
lás köszönetét fejezi ki a parancsnokság a 
hadíbavomilt önkéntes tűzoltók hátramaradt 
családtagjai nevében a jószivü adakozóknak, 
közreműködőknek és felül,fizetőknek. Adakoz-
tak: N N 60, N N 40, N N 20 fillér, Bach Jenő 
9 korona 20 íill-ér, M J 20 fillér, dr. Cserő Ede 
8 korona 60 fillér, N N 80, N N 40, N N 20 fillér, 
Hutter Károly 2, Englender Józsefnó 2, Stern 
Jenő 1 korona, Ország István 60, N N 60, N N 
20, " ±3 60, D O '20, N N 10 fillér, F-erencai Ist-
ván 1 korona, Izsák Dezső 20, Kiss Lajos 10 f„ 
dr. Szalay József 5, Cimbalmos András 1 kor., 
N N 20 fillér, Pongr-ácz igazgató 1 korona 40 f, 
N N 20 fil-lér, Leiulvay Sándor 5 korona, N N 
20 íilllér. 

— A rokkant katonák kenyérkeresete. 
Mi lesz a rokkant katonákkal, csonkákkal, bé-
nákká! -a háború után? Erre a szomorúan -ag-
gasztó kérdésre vigasztalóan és szinte felvidá-
mi-tólag válaszol egy épen most frissében -meg-
jelent és a legszélesebb feörü nép szerűségre 
•számot tartha-tó füzet, mely mind a 47 lapján 
azt bizonyltja példáikkal és képekkel, hogy -a 
rokkant, béna-csonka ember nem koldus, nem 
nyomorék, hanem, ha maga i-s ugy -alkarja -meg 
kis-só mások -i-s segítenek rajta, egészen önérze-
tes, munkabíró, munkaképes, hasznos tagja le-
het a társadalomnak és a maga csalgdjánk. A 
hősök nem szorulnak kegyelemkenyérre. Ampu-
tált vagy másképen rokkamtta vált katonák és 
ipari munkások egész megható sorozatáról mu-
tatja ki ez a könyvecske, hogy imikíép-en tanul-
hatnak meg balkézzel írni, félkézzel gyalulni, 
vésni, esztergályozni, kosara-t vagy gyékényt 
fonni, varrógépen dolgozni, a lábatlanok meg 

székfonásban, -a.sztialosságban, lakatosságban, 
fényképészetben, bőriparban, könyvkötészetben 
sth. Erről beszól bő részletességgel ez a kis mü-
ve-csikie, melyet egy melegszívű, nemesen gon-
dolkozó, emberiesen érző magyar -főurinő: grót 
Bethlen Balázsáé Jósika Beatrix bárónő ülte-
tett át németből -magyar nyelvre és egyes rész-
leteiben átdolgozva, a magyar viszonyokhoz 
alkalmazott. A. könyv elme: Rokkant katonáink 
jövője. Dr. Biesalski Konrád orvostanár irta, 
a nagy Németországból, ahol már békeidőben, 
a háború előtt is 221 műteremmel gondoskod-
tak a rokkantaiknak 51 szakmában való oktatá-
sáról. Hát persze a németek ebben is liét mért-
földes csizmában jártak előttünk. Mi most hát 
ne kullogjunk, hane-m siessünk utánuk társa-
dalmi segítő téren is és érjük utol őket, aho-
gyan már együtt, egy vonalban, egyforma hő-
siességgel harcolunk velük a csatamezőkön. A 
Bethlen grófné magyar szivével németből ma-
gyarrá átvarázsolt kis könyv önbizalmat, élet-
kedvet öntj ha elolvassák, csonka-béna kato-
náinkba. Ez a kis könyvecske, amelynek élére 
gróf Tisza István miniszterelnök meg dr. La in-
ni ezer orvosprofesszor irtaik ajánló előszava-
kat, méltó minden müveit ember elolvasására 
és terjesztésére. Akinek -módjában van, szerezze 
mieg. Ára egy korona. Megjelent a Lampl Ró-
bert könyvkiadó cégnél Budapest, Andrássy-ut 
21. -

— Beiratások a nagyváradi jogakadé-
mián. A nagyváradi jogakadémia i a beiratások 
az 1915—16. tanév első felére szeptember 1-töí 
12-ig tártának. E napok elteltével csak .a dékán 
külön engedélye alapján lehet beiratkozni. 
Betegség vagy egyéb komoly méltánylást ér-
demlő akadályok igazolt fennforgása esetén 
megengedtetik, liogy valaki felvételre leendő 
elő jegyeztet és végett egyelőre megbízott utján 
vagy írásban jelentkezzék. Az intézet az arra 
érdemes hallgatóknak, a részükről elnyerhető 
tandíjmentességen kivül egyéb anyagi kedvez-
ményeket is nyújt. E cél szolgálatában áll főleg 
a már szeptember 16-án megnyitandó Mensa 
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Academica, mely minden a diákasztalnál ét-
kező h-allgatónaS a jutányosán (megállapítandó 
étkezési dij egy negyede erejéig külön kérel-
mezés nélkül is kedvezményt ad, indokolt ké-
relemre pedig 20 vagyontalan és jó előinenetleü 
hallgatót félingyenes s 15 arra kiválóan ér-
demes -liallgatórTeljesen ingyenes ebéd ós va-
csora kedvezményben, esetl-eg pénzsegélyben 
részesit. Ugy a tandijmentesség-, mint a Mensa 
kedvezmény iránti kérvények, tanulmányi és 
vagyoni bizonyítvánnyal felszerelve, a beirat-
kozás alkalmával a jogakadémia dékánjánál 
nyújtandók be. 
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Rablógyilkos után nyomoz 
a szegedi rendőrség. 

(Saját tudósítónktól.) A szomszédos 
Deszk község lakoságát borzalmas rablógyil-
kosság tartja izgalomban. Deszken nagyrészt 
szerb nemzetiségű emberek laknak, akik 
•fökkntiveléssel foglalkoznak. Juli-u-s. 5-én a 
község határában, a vetések között egy holt-
testre akadtak a föld-m-i velők. A holttesten, 
amely valóságos vértccsába feküdt, 'több 
szúrás és s'ulyds, tompa tárggyal dkövetett 
ütés volt észlelhető. A gyilkosság felfedezői 
azonnal jelentést tettek az esetről a deszki 
csendőrségnek, amely erélyes nyomozást 
índ it-o-tt. 

A csendőrségnek hamarosan sikerült 
megállapitani, hogy a szerencsétlen ember, 
akit meggyilkoltak, katonai munkálatoknál 
dolgozott. Ruhája átkutatásánál a-z -is kide-
rült, hegv az elvetemült gyilkos kirabolta ál-
dozatát. Ném-csak a pénztárcáját lopta el, ha-
nem mindént elvitt, ami csak a szegény mun-
kás zsebében található v'olt. A hol t-testen'mu-
tatkozó hatalmas sebesülések, továbbá a foü-
togatás és karmolás nyomai ar ra engedtek 
következtetni, hogy a gyilkos előbb hatalmas 
küzdelmet vívott a vá-ratltnu'l megtámadott 
e-mlberrel ék csak nia-gy erőfeszítések -után 
tudta ártalmatlanná tenni. 

A desz k-i csendörségnek, a-mlely példás 
.buzgalommal látott a véres eset ki nyomozá-
sához. hamarosan sikerült is elfogni a tettest. 
Már régebben a faluba érkezett ]egy dics Ar-
témia n-e-vü 42 éves szerbiai ember, aki kato-
náskodás -alól szökött át Magyarországba. 
.Tegydios kezdettől fogva gvan-usan -viselke-
dett. Állítólag egyik rokonánál lakot Desz-
ken. Sötét, fenyegető tekintetéből semmi iő 
ki nem nézett és hogv -miből élt, azt senkisem 
tudta. Sok'szor napokig távol volt a faluiból 
-másszor meg mindig a korcsmában ivott. 

A csendőrség a felmerült adatok alapján 
elfogta Jegydicset és vallatni kezdte, azonban 
.mindent taglado-tt. Ruháján vérfoltokat talál-
tak, amelyekről nem tud-ott kielégítő -magya-
rázatot adni. Házkutatás alkalmával talál-
tak is Jegydicsnél' sokféle értékes tárgyat, 
amiből arra is lehetett következtetni, hogy 
Jegydics betöréseket követett el Szegeden. 

A csendőrség ezekután letartóztatta a 
gyilkost és heakarta' szállítani a szegedi 
ügyészség fogházába. Csütörtökön este indi-

kávéházi helyiségében és 
a Barban (Kis Kass helyi-
ség), délben és este hideg 
és meleg ételek, éíiap sze-
rint, úgyszintén amerikai 
hüsitö italok kaphatók. 


